

মাননীয়া,

তারিখ: [আবেদন পত্রের তারিখ]

মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়, পশ্চিমবঙ্গ সরকার,

মুখ্যমন্ত্রীর কার্যালয়, নবান্ন, 325, শরৎ চ্যাটার্জি রোড হাওড়া-711102

### বিষয়: নবান্ন স্কলারশিপের জন্য আবেদন

মাননীয়া মুখ্যমন্ত্রী,

আমি [আপনার নাম], আপনার কাছে আমার শিক্ষার জন্য আর্থিক সহায়তা চেয়ে এই আবেদনপত্রটি প্রেরণ করছি। আমি বর্তমানে [আপনার ক্লাস বা সেমিস্টার] অধ্যয়নরত আছি এবং আমার পরিবার আর্থিকভাবে দুর্বল। আপনার নেতৃত্বাধীন সরকারের “নবান্ন স্কলারশিপ” এর সুযোগটি পেলে আমি আমার শিক্ষার প্রয়োজনে আরও সহায়তা পাবো।

আমার পরিবারে মোট [সংখ্যা] জন সদস্য রয়েছেন এবং আমাদের মাসিক পরিবারিক আয় মাত্র [মাসিক আয় উল্লেখ করুন] টাকা। এই অবস্থায় আমার শিক্ষার খরচ বহন করা আমাদের পক্ষে অত্যন্ত কষ্টকর হয়ে পড়েছে। আমি অত্যন্ত পরিশ্রমী এবং আমার শিক্ষা জীবনে আমি সর্বদা ভালো ফলাফল অর্জন করে আসছি। কিন্তু আর্থিক সমস্যার কারণে আমার পড়াশোনা চালিয়ে যাওয়া কঠিন হয়ে পড়েছে।

আমার পরিবারের সদস্যরা বিভিন্নভাবে আমাদের জীবিকা নির্বাহের চেষ্টা করছেন, কিন্তু বর্তমান পরিস্থিতিতে আমাদের আয় খুবই সীমিত। আমার পিতা [পিতার নাম ও পেশা] হিসেবে কর্মরত, এবং মা [মাতার নাম ও পেশা] হিসেবে কাজ করছেন। এছাড়াও আমাদের পরিবারে আমার ছোট/বড়ো ভাই/বোন রয়েছে, তারা এখনও পড়াশোনা করছেন। আমি আমার পরিবার সহ [বসবাসের সম্পূর্ণ ঠিকানা] তে বসবাস করছি। আমাদের পরিবারের সমস্ত সদস্যই শিক্ষার গুরুত্ব বোঝেন এবং আমার পড়াশোনার জন্য তারা যথাসম্ভব সহায়তা করতে চাইলেও, আমাদের আর্থিক অবস্থার কারণে তা সম্ভব হচ্ছে না।

এক্ষেত্রে, “নবান্ন স্কলারশিপ” প্রকল্পের অধীনে আমি আর্থিক সহায়তা পেলে আমার পড়াশোনার খরচ কিছুটা হলেও কমবে এবং আমি আরো একাগ্রতার সাথে আমার পড়াশোনা চালিয়ে যেতে পারবো। আমি আশা করি, আপনি আমার আবেদন বিবেচনা করবেন এবং আমাকে এই স্কলারশিপ প্রদান করবেন।

নিম্নলিখিত আমার বিস্তারিত তথ্য দেওয়া হলো:

নাম: [আপনার নাম]

ঠিকানা: [আপনার ঠিকানা]

ক্লাস: [আপনার বর্তমান ক্লাস বা সেমিস্টার]

পরিবারিক আয়: [মাসিক বা বাৎসরিক আয় উল্লেখ করুন]

শিক্ষাগত যোগ্যতা ও ফলাফল:

১. [বিভিন্ন পরীক্ষার নাম এবং ফলাফল উল্লেখ করুন, যেমন মাধ্যমিক, উচ্চমাধ্যমিক ইত্যাদি]

অতএব, আমার বিনীত অনুরোধ, আপনি আমার এই আবেদন বিবেচনা করবেন এবং আমাকে “নবান্ন স্কলারশিপ” প্রদানের মাধ্যমে আমার শিক্ষার পথে সহায়তা করবেন। আমি আপনার মহানুভবতার জন্য কৃতজ্ঞ থাকবো এবং এই সহায়তার জন্য আমি আজীবন আপনার প্রতি কৃতজ্ঞ থাকবো।

ধন্যবাদান্তে,

[আপনার নাম]

[আপনার সম্পূর্ণ ঠিকানা]

শ্রেণি: [আপনার বর্তমান শ্রেণি]

মোবাইল নম্বর: [আপনার মোবাইল নম্বর]

ই-মেইল আইডি: [আপনার ই-মেইল আইডি, যদি থাকে]